## ■高山彦九郎記念館へおいでください

高山彦九郎記念館は、思想家高山彦九郎に対する再評価と、彦九郎の旅の追体験や江戸時代中頃の人物交流の実態などを究 明し、彦九郎に関する情報発信を行うため、平成8年(1996)5月3日に生誕地に隣接して開館した人物記念館です。

高山彦九郎記念館の展示は、彦九郎の旅とその足跡をメインテーマとし、書簡・日記・旅道具などのほか、映像・影絵などを利用し て、彦九郎とその時代を紹介しています。

**所在地** 〒373-0842 群馬県太田市細谷町1324-7

\*国指定史跡 高山彦九郎宅跡附遺髪塚の隣接地に立地するサイトミュージアムです。

段

交通手 鉄 東武伊勢崎線細谷駅(出口は南側一箇所のみ)から徒歩で約10分(800~900m)

\*駅出口正面に案内地図があります。

\*駅から南へ約800mまっすぐ進み、3つ目の交差点(「高山彦九郎記念館前」)を右折(西進)すると、70mほど先の右側(北 側)に、記念館駐車場(一 角に消防団詰所あり)があります。記念館は消防団詰所の左奥にあります。なお、交差点の50m手 前の路地を右折、国史跡高山彦九郎宅跡の前を直進いただく と若干距離が短くなります。

\*細谷駅の南200mにタクシー会社があります。

東武伊勢崎線太田駅(改札口は1箇所・出口は北口と南口の2箇所)前からタクシーで10~15分(5~5.4km)

- ●東京方面(浅草・北千住)から太田駅までは、東武伊勢崎線の特急「りょうもう」でお越しいただくのが便利です。前橋市・高崎市方面 からはJR両毛線伊勢崎駅で東武伊勢崎線にお乗換えください。
- | R高崎線・上越新幹線の熊谷駅からは次のバス路線が運行されています。
  - (1)朝日バス 熊谷駅北口から太田駅南口行き
  - (2)矢島タクシー 熊谷駅南口から、「バスターミナルおおた | 経由、太田駅南口行きシャトルバス

開館時間	9時30分から17時 (入館は16時30分まで)			
休館日	●月曜日  *ただし、月曜日が国民の祝日に関する法律に規定する休日にあたるときは、その翌日以降であって当該休日に最も近い休日でない日  月曜日が祝日または振替休日の場合は火曜日が休館となります  ●年末年始(12月29日~1月3日)			
入館料	●個人	100円		
	●団体(20名以上)	8 0 円	ただし1人あたり	
	●ふらっと両毛 東武フ リーパス利用	80円		
	※中学生以下は無料です。 ※身体障害者手帳・療育手帳または精神障害者保健福祉手帳をお持ちの方とその介護者 1 名は無料です。			
観覧所 要時間	20~30分			
施設	敷地面積 1,174 平方メートル、鉄骨平屋建て一部 2 階建て、延べ床面積 598.9 平方メートル、常設展示室 77.0 平方メートル、企画展示室(兼講座室)115 平方メートル			
駐車場	記念館南正面にあります。小型車14台駐車可能。			

駐車場

大型バスでお越しの場合は事前にご連絡ください。

## ■お問合せ

## 高山彦九郎記念館

住所	〒373-0842 群馬県太田市細谷町1324-7
電話	0 2 7 6 - 3 2 - 5 6 3 2
ファクス	0 2 7 6 - 3 2 - 5 6 3 4
電子メール	下記、文化財課宛てお送りください

## ◆お問合せ

住所	〒370-0426 群馬県太田市世良田町3113-9 太田市立新田荘歴史資料館内		
名称	太田市教育委員会 教育部 文化財課(資料館係)		
電話	0 2 7 6 - 5 2 - 2 2 1 5		
ファクス	0 2 7 6-5 2-2 2 0 8		
電子メール	040900@mx.city.ota.gunma.jp		
	なお、高山彦九郎(記念館)に関する内容の場合は、その旨、明記くださいますようお願いいたします。		